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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer mit Waschbecken oder
Dusche / WC

 Strandwanderung mit der Schutzstation
Wattenmeer, Sylter Silvesterbüffet,
Langschläferfrühstück am Neujahrstag, 1x
Kaffee und Kuchenbüffet, 1x Punsch und
Gebäck, zzgl. Kurtaxe

 Bezogene Betten und Handtücher werden
bereitgestellt. Alle Inselbusse können am
Silvesterabend ab 18 Uhr kostenfrei genutzt
werden. Das Feuerwerk in Westerland findet in
diesem Jahr nicht statt. In Hörnum soll nach
aktuellem Stand ein Höhenfeuerwerk
stattfinden.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Syltvester
Die Insel Sylt zum Jahreswechsel

FAMILIEN MIT KINDERN, SINGLES MIT KIND(ERN), GROSSELTERN MIT ENKELN

28.12. - DIENSTAG

29.12. - MITTWOCH

30.12. - DONNERSTAG

31.12. - FREITAG /

01.01. - NEUJAHR

02.01. - ABREISETAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Verbringen Sie einen tollen Jahreswechsel auf der schönen Nordseeinsel Sylt. Sie erwartet ein entspanntes
Programm und eine moderne Jugendherberge direkt am Meer. Sie erkunden mit den Guides der Schutzstation
Wattenmeer den einmaligen Naturerlebnisraum entlang der Nordseeküste und genießen die Insel und ihre
Natur in vollen Zügen. Näher am Meer geht nicht als hier, in der Jugendherberge Westerland direkt in den Dünen
des Sylter Sandstrandes. Der Silvesterabend startet mit einem reichhaltigen Büffet bis 20 Uhr. Den
Jahreswechsel genießen Sie ganz individuell am Strand. Die Busse können an diesem Abend kostenfrei genutzt
werden. Besuchen Sie zum Beispiel das Höhenfeuerwerk in Hörnum. Der Neujahrstag beginnt mit einem
Langschläfer-Frühstück zum Genießen.

www.jugendherberge.de/reisen/771

Wir freuen uns auf Ihre Anreise zwischen 13 und 17 Uhr. Zur Begrüßung gibt es Kaffee und Kuchen. Lernen Sie
die anderen Familien in gemütlicher Rund kennen. Abendessen gibt es zwischen 17:30 und 19:00 Uhr.

Der Tag steht zur freien Verfügung. Genießen Sie das Meer und den Strand zu Ihren Füßen. Wir empfehlen einen
Strandspaziergang bis zum wenige Kilometer entfernten Hauptort Westerland mit der schönen Einkaufsstraße,
Cafés und Meerblick.

Der Tag in Westerland steht Ihnen zur freien Verfügung. Wir empfehlen einen Besuch im sehenswerten
Westerländer Meereswelten Aquarium. Punsch und Gebäck stehen von 15:30 Uhr-16:30 Uhr in der
Jugendherberge für Sie bereit.

SILVESTER
Nach dem Frühstück wird es maritim. Die Guides der Schutzstation Wattenmeer nehmen Sie mit zu einer
erlebnisreichen Winter-Strandführung entlang der Küste. Wattwurm, Krebse und Co. lassen Sie hautnah in den
einmaligen Naturraum des UNESCO Weltnaturerbes eintauchen.

Ab 17:30 Uhr startet der Countdown ins neue Jahr. Der Silvesterabend beginnt schmackhaft mit dem großen
Sylt-Silvesterbüffet für Erwachsene und Kids. Im Anschluss können Sie die Inselbusse nutzen, um in Eigenregie
die Insel zu erkunden. An diesem Abend können ab 18 Uhr alle öffentlichen Busse nach Lust und Laune kostenlos
genutzt werden.

Der Tag startet mit dem Langschläferfrühstück bis 10.30 Uhr. Genießen Sie Ihren Urlaubstag auf der Insel.
Zahlreiche Ausflugsideen halten wir für Sie an der Rezeption bereit.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück mit einem Lunchpaket für die Heimreise.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet. Das private Abbrennen von Silvesterfeuerwerkskörpern ist
wegen der vielen Reetdächer auf Sylt verboten.
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